
UPOZORNĚNÍ NA PRÁVA VĚŘITELŮ, ZAMĚSTNANCŮ A SPOLEČNÍKŮ

My, níže podepsaná společnost

el nina parfum, s.r.o., IČO: 252 92 285, se sídlem Pražská 1816, 509 01 Nová Páka, zapsaná
v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové pod sp. zn. C 13548
(„el nina parfum"),

tímto v souvislosti se záměrem rozštěpení společnosti Eglamour, IČO: 287 62 053, se sídlem
Pražská 1816, 509 01 Nová Páka, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
v Hradci Králové pod zn. C 26056 a sloučením části jejího jmění sloučením do společností
gran tormenta SE, IČO: 022 73 454, se sídlem Klimentská 1746/52, Nové Město, 110 00 Praha
1,zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod zn. H 1275 a části
do společnosti el nino parfum, s.r.o., upozorňujeme svého společníka a své věřitele, že:

(i) Věřitelé mohou požadovat poskytnutí dostatečného zajištění, jestliže se v důsledku
přeměny zhorší dobytnost jejich dosud nesplatných pohledávek ze závazků vzniklých
před zveřejněním projektu přeměny nebo jeho uveřejněním; to platí obdobně i pro
pohledávky budoucí nebo podmíněné. Nedojde-li mezi věřitelem a společností
k dohodě o způsobu zajištění pohledávky, zřídí dostatečné zajištění soud na návrh
věřitele, který osvědčí skutečnosti nasvědčující tomu, že přeměna zhorší dobytnost
jeho pohledávky. Právo na dostatečné zajištění musí být uplatněno u soudu do 3
měsíců ode dne zveřejnění projektu přeměny nebo jeho uveřejnění, jinak zaniká.

(ii) Právo na poskytnutí dostatečného zajištění nemají věřitelé, (a) kteří mají právo na
přednostní uspokojení svých pohledávek v insolvenčním řízení, nebo (b) kteří se pro
účely insolvenčního řízení považují za zajištěné věřitele.

(iii) Každá z nástupnických společností ručí za dluhy, jež přešly v důsledku rozdělení ze
zaniklé společnosti na ostatní nástupnické společnosti společně a nerozdílně
s ostatními nástupnickými společnostmi až do částky ocenění jmění, jež na ni mělo
přejít podle projektu rozdělení uvedené v posudku znalce pro ocenění jmění. Jelikož
při rozdělení nedochází k ocenění jmění, jež má přejít na nástupnickou společnost
posudkem znalce, je pro účely ručení rozhodná částka, o niž se změnila výše vlastního
kapitálu nástupnické společnosti vykázaná v zahajovací rozvaze oproti částce
vlastního kapitálu vykázané v konečné účetní závěrce.

(iv) Není-li z projektu rozdělení zřejmé, jaký majetek a jaké dluhy zaniklé společnosti přešly
na kterou nástupnickou společnost, stávají se nástupnické společnosti spoluvlastníky
tohoto majetku, z těchto pohledávek jsou oprávněny společně a nerozdílně a k plnění
těchto dluhů jsou zavázány společně a nerozdílně.

(v) Každý, jehož právní zájmy jsou rozdělením dotčeny, má právo na vlastní žádost
obdržet od každé zúčastněné společnosti informace o tom, jaký majetek a
jaké dluhy přecházejí na jednotlivé nástupnické společnosti.

(vi) Jestliže není dlužníkovi známo, na kterou z nástupnických společností přešla
pohledávka zaniklé společnosti, může plnit kterékoliv z nástupnických společností
podle vlastní úvahy. Není-li věřiteli známo, na kterou z nástupnických společností
přešel dluh zaniklé společnosti, může vyžadovat splnění dluhu na kterékoliv
z nástupnických společností.



Jelikož se společníci všech zúčastněných společností předem vzdali práv podle § 7 a jiných
ustanovení zákona o přeměnách, včetně práv na odprodej akcií podle § 308, resp. 49a zákona
o přeměnách, neobsahuje toto upozornění bližší informace o jejich právech.
Při rozdělení nenáleží zástupcům zaměstnanců (zaměstnancům) el nino partům žádná
zvláštní práva ve smyslu zákona o přeměnách, a toto upozornění proto žádné informace
o těchto právech neobsahuje. Zaměstnanci Společnosti budou o rozdělení informování
v souladu s ustanoveními zákoníku práce a bude jim nabídnuto projednání.
V Praze dne 16. září 2024

el nino parfum s.r.o.

Mgr. Jindřich Král, advokát

na základě plné moci


